

# 三胞胎妈妈获爱心捐款

## 母子四人生命一度垂危急需医疗费,潍坊人赴青“雪中送炭”

本报10月23日讯(记者 丛书莹)近日,潍坊高密一患有妊娠期急性脂肪肝的孕妇在青岛诞下三胞胎,四人生命一度垂危,需要高价治疗费。为了帮助母子四人渡过难关,21日,潍坊、高密慈善总会和潍坊福彩中心及姜庄镇政府代表赶赴青岛送去62000元善款。

10月8日凌晨,高密姜庄镇的一位患有妊娠期急性脂肪肝的孕妇田丽在青岛大学附属医院生下三胞胎,两男一女,但由于早产,老二的体重仅有两斤八两,而且三个孩子全部

患有黄疸症,被转进了新生儿重症监护室。

而田丽术后出现产后大出血,再次被推上了手术台,做了子宫次全切手术,术后又出现多胀气功能障碍,田丽也被转入重症监护室。四个人每天的医疗费高达一万多元,这给本来就不富裕的家庭带来了困难。潍坊、高密慈善总会和潍坊福彩中心及姜庄镇政府得知这一消息后特地赶往青岛送去62000元,看望母子四人。

在病房内,记者见到了田丽,身体依然虚弱,但是病情

已经稳定,恢复的也不错,青大附属医院儿科主治医师刘玲告诉记者,孕妇患妊娠期急性脂肪肝的比例很小,几乎占到万分之一,而且成功的几率不大,田丽恢复良好也算是一个奇迹。

收到善款后,田丽跟丈夫张增凯都很激动,田丽说,很感谢家乡人民的关心,她会坚持住,努力好起来,勇敢的地面对。

另外,记者了解到,虽然田丽的三个孩子还都在新生儿监护室,但脱离了危险期。田丽的

二儿子已从两斤八两长到三斤二两,老大和老三现在也已经三斤六两。青医附院新生儿科主任姜红告诉记者,三个孩子目前肝功能基本正常,但是自己还不能进食,还要靠部分静脉营养注射。再过一个星期,孩子们体重达到两公斤以上,奶量达到30ml-40ml,就可以出奶箱。

田丽从生完孩子到现在还没见到过孩子一面,在得知孩子的情况良好,身体逐渐健康的消息后,脸上露出了难得的笑容。她说孩子是她坚持对抗病魔的动力,她不会放弃。

## 俩聋哑男盗窃 当场被抓

因语言不通无法询问, 民警智取证据

本报10月23日讯(记者 赵磊 通讯员 刘建丽 徐九涛)22日,两名聋哑男青年光天化日之下撬开一小卖部门锁入室盗窃,被刚好赶回的女店主发现,她喊来邻居一起把那两名男子追堵到一平房角落里。随后,民警及时赶到,将两名盗窃嫌疑人抓捕归案。

10月22日下午3时许,44岁的青州市邵庄镇钟家庄村民钟女士出去办事返回其开设的小卖部时,发现一名男青年在其小卖部门口,该名男青年看到钟女士后迅速往东跑去,随后从小卖部里又窜出一名男青年,他怀里揣着东西,也向东跑去。

钟女士发现事情可疑,迅速赶到小卖部门前,发现店铺门锁被撬开了,于是她一边大声喊着“抓小偷”,一边向两个青年逃跑的方向追去。邻居钟先生听到喊声后也跑出来跟着钟女士一起朝两名男子追去。当他们追到原青州化工二宿舍区时,将两名男青年围堵在一处平房角落里。看他们已无处逃跑,钟女士这才想起报警,民警接警后迅速赶到现场,将两名男子抓获,并当场缴获部分被盗现金。

随后民警将这两名男子带到派出所讯问,却发现他们是聋哑人。其中一名男子一声不出,对办案民警的问话毫无反应;而另一名一边比划一边哇哇大叫,民警根本弄不明白他的意思,他们身上也没有携带任何有效证件。最后民警请来了一名哑语老师与他们交流,但因手势不通,只能初步确认一名男子叫王某,其它一无所获。

民警经过研究,决定智取证据。于是带着嫌疑人回到现场,沿他们逃窜路线来回转圈,行走过程中仔细观察嫌疑人的表情及眼神。当走到原青州化工二厂宿舍区门口的厕所时,民警发现他们两人的表情和眼神有明显变化,眼睛直往厕所里瞄,民警迅速进入厕所,查获两男子扔掉的手机一部、现金一千多元。

目前,两名聋哑男子因涉嫌盗窃已被青州警方依法刑事拘留。

## 工人失足滑入五米深坑

深坑一侧布满钢筋,所幸男子并未碰到

本报10月23日讯(记者 付志锦 通讯员 杨超)22日上午10点左右,寿光银海路人民医院家属楼建筑工地内,一工人在作业时失足掉入布满钢筋的5米深坑内,寿光消防大队紧急救援,将男子救出送往医院救治,记者了解到,目前工人恢复情况良好。

22日10时38分,潍坊公安消防支队寿光大队接到报警,称在银海路人民医院家属楼工地,一名男子被困5米深坑,无法动弹,急需救援。寿光大队迅速出动抢险救援车一辆,6名消防救援官兵赶往现场。

据现场的工人介绍,当时大坑内有两名工人正在作业,该男子从深坑旁走过时,脚下一滑,从上面掉了下去。深坑内一侧布满了钢筋,非常危险,所幸该男

子没有碰到钢筋,掉在了离钢筋不到半米的地方,虽然身上没有外伤,但腰部可能骨折,一直不敢动。

现场的消防官兵告诉记者,到达现场后,他们看到在5米深的坑中,一名男子躺在底部,腰部、腿部受了伤,无法动弹。两名工友正在旁边照顾他,等待救援。为了确保救援顺利,消防官兵紧急疏散深坑周围群众,同时采取保护措施,防止再次发生危险。

一名救援官兵挂好安全绳索,携带多功能担架下入深坑,在两名工友的帮助下将被困男子抬上多功能担架,消防官兵将男子牢牢捆绑在安全绳上。确定捆绑牢固以后,将担架竖着,让其全身受力,深坑上方的消防官兵们一点一点把伤者拉上来。与



此同时,一名救援官兵爬楼梯随担架一起往上走,以保持担架平稳上升,保护伤者安全。

经过15分钟的救援,该男

子终于被成功救出,由120送往医院救治。23日下午5点,记者了解到,工人恢复情况良好。

## 导游带团途中遭遇车祸身亡

潍坊旅游界为其父母募集三万余元善款

本报10月23日讯(记者 孙翔)近日,一位潍坊导游带团赴曲阜途中遇车祸不幸去世。潍坊旅游行业协会旅行社分会发出倡议书,为遇难导游募捐,共募集善款34000余元。23日,协会工作人员将善款交到遇难者父母手中。

据介绍,潍坊导游逢薇10

月3日带团赴曲阜途中,所乘旅游车在济青高速与一辆油罐车发生追尾事故,逢薇受重伤不治身亡,车上其他人均无大碍。13日,潍坊旅游行业协会旅行社分会向业界和全社会发出倡议书,希望为逢薇募集善款,以表关心和抚慰。

倡议书中写道,“亲爱的

朋友,让我们行动起来吧——用珍存心底的爱,温暖逝者亲人的心;用充盈心间的善,驱走人世间的苦难;用心中饱含的情,呵护我们的世界,我们的未来!”

旅游行业协会旅行社分会副会长王明军告诉记者,逢薇遇难后潍坊旅游界同仁都感到

非常悲痛,因而发起本次募捐,希望用各自的一点力量对遇难者表达同情和关心。

据工作人员介绍,募捐从14日持续到18日,共募集善款34000多元。23日,记者跟随协会副会长王明军和潍坊导游代表等人来到逢薇的家中,将善款交到逢薇父母手中。

# 回归传统 过纯正中国年

## ——第八届中国(山东)年博会将于12月30日开门迎客

应展商及消费者的一致要求,一年一度的“中国(山东)年博会”将于2011年12月30日至2012年1月3日在潍坊富华国际展览中心举办,成为名副其实的“跨年”盛会。今年的年博会在组委会的精心策划下,形成四展联动的新格局:生态农产品及土特产品展区、品牌服装展区、时尚工艺品展区、书画、紫砂茶博展区,四大板块将同步绽放,另

外,组委会还邀请台湾展团加入到年博会当中,新增展中展——台湾名品展。

也许有很多人感到纳闷,如今商场超市里各种各样的特色商品应有尽有,为什么还是有那么多人热衷于来富华展览中心“赶年货大集”?据组委会工作人员介绍,年博会上的商品在挑选组织上遵循“新奇特”的原则,销售的产品选择了与商场超市的错位销售,保证至

少有30%的商品是超市没有的。其次,保证产品价格足够的低。商品由于没有进场费,所以与超市类似的商品价格会便宜20%左右,由于是厂家直销,火腿、腊肉、南北山货也比超市便宜不少。记者在组委会办公室看到前来报名参加展会的川籍卖家王经理,“年货博览会上的商品里有不少是超市没有的。”由于不像超市、商场那样被收取高额“进场

费”,很多产品是专门的展销商品,平时是不上超市货架的,即便是与超市、商场相同的商品,其价格在展会上相对便宜。比如平常25元/公斤的腌制品在展会现场就可以降到18元/公斤。

记者在采访中了解到,很大一部分市民市民表示:他们对于讨价还价的“集市”型交易方式还是比较喜欢的。“因为在这里又找到

了当年赶年货大集的感觉,很热闹,买东西就是要这样,大家挤在一起才更像办年货,年味才更浓,干货、土特产、特色工艺品、服装、书画,凡是跟过年有关的东西,这里几乎都能找到。”一位老先生现场为记者细述当年置办年货的情景,也表达了自己对往届年博会的满意与本次年博会的期待。

据悉,今年展会组委会力邀二百余家企事业单位、金融行业、部队、大中专院校等企业的采购主管参加,不但让参展商在零散销售的基础上享受团购的超值服务,而且让消费者用最少的精力、最低的费用买到最合适的产品,在春节前夕为鲁都市民奉上一道集吃、穿、用、玩、乐、购于一体的节日饕餮盛宴。